

武陟:全力抢进度 赶制外贸单 温县:企业生产忙 争创“开门红”

本报讯(记者董柏生 通讯员成睿)2025元旦临近,位于武陟经济技术开发区的焦作飞鸿安全玻璃有限公司生产车间一派繁忙,智能生产线高速运转,工人们坚守岗位抢时间赶订单。

“现在赶制的这批烤箱玻璃是发往意大利的订单,这几天就要验收交付。”在该公司生产车间,正在巡检的总经理范雷阳告诉记者,去年1月至11月,该公司出口到美国、德国、波兰等国家的冰箱、烤箱钢化玻璃达1.2亿元,同比增长22%。

飞鸿安全玻璃有限公司是一家专业从事集特种家电玻璃和艺术玻璃设计研发、智能制造、海内外营销于一体的国家高新技术企业,是国内唯一通过伊莱克斯、惠而浦、通用电气、博西家电等国际四大客户体系审核的家电玻璃供应商,产品以出口欧美市场为主,其中烤箱玻璃的产销量连续多年位居全国第一。

“我们始终以提供世界一流质

量的家电玻璃为目标,坚持创新引领,深化产学研合作,注重新品研发,依托独有的先进电子设备制造工艺技术优势,不断优化产品结构,积极开拓新领域、新赛道。”范雷阳介绍,该公司持续开展家电玻璃制造技术攻关,研发的双面印刷钢化玻璃新型显示器关键技术及产业化应用项目,处于国内领先水平;自主研发的“周边注塑钢化玻璃产品”被评为“国家重点新产品”,并列入“国家火炬计划”。目前,该公司拥有国家专利89项,其中发明专利5项。

岁末年初,武陟县各外贸出口企业开足马力加紧生产,确保订单按时交付,全力以赴冲刺任务,力争实现“全年红”。

位于武陟经济技术开发区的武陟县贝贝特玩具有限公司是一家集产品研发、生产和销售于一体的玩具制造企业,产品畅销美

国、俄罗斯等30多个国家和地区。本报讯(通讯员张倩)1月2日,大咖国际公司,一条条生产线正在快速运转,一辆辆卡车载

着果蜜果酱、烘焙咖啡豆、珍珠晶球等各类茶饮原料,从这里销往全国3.7万家门店,并覆盖日韩及东南亚国家,糖、奶、茶、咖啡俱全的“甜”引来无穷回味。

日月开新元,万象启新篇。

抢进度、赶订单、忙生产,是温县企业元旦节后的主旋律。凯诺电子产业园一派繁忙景象:机械轰鸣,流水线高速运转,一张张覆铜板基板在机械带动下快速移动。员工们神情专注,手脚麻利,将电解铜箔胶膜与氧化铝板进行压合、裁切、包装,一气呵成。

“我们正在加班加点赶订单,产品主要用作LED灯基板、汽车照明。”凯诺电子办公室主任贾晶说,企业多为订单产业,车间基本实现全自动化,每天向广东、江西等地发货。目前,企业正在向“专精特新”和国家级“小巨人”企业发展,开发具有更高性能、更环保、更易加工的中高端产品。

在追“智”逐“绿”的凯诺电子不远处,焦作市泰阀工业科技有限公司生产车间,工人们将泄爆片、阻火装置、传感器等零件进行焊接,再由吊车将焊接成型的装置送入抛丸机进行抛光打磨,经过高温上色的喷塑环节后,一台台崭新的无焰泄放装置制作完成。据泰阀工业公司研发部经理栾硕介绍,该公司去年产值3650万元,预计今年产值将达到5000万元。

新年伊始,冲刺“开门红”。建设现场快马加鞭、争分夺秒,研发团队攻克难关,突破创新,生产一线热火朝天、高效运转……温县企业涌动着高质量发展的强劲动能,呈现出一片生机勃勃、奋发向上的景象。新的一年,温县坚持以“630”工程为抓手,全力实施“1+2+N”产业链群体系建设,通过创新赋能、科技引领植入新质生产力,以项目之“进”、产业之“兴”支撑经济之“稳”、发展之“实”。

力企业高质高效发展。同时,积极探索形成有特色、有实效的特色党建品牌,加大培训推广力度,全面提升党建工作水平。

在市12345政务服务便民热线中心,郅晓峰一行参观了12345热线指挥调度大厅,详细了解热线接听、人员配备、业务办理等情况。

在龙佰集团股份有限公司和多氟多新材料股份有限公司,郅晓峰一行先后走进企业生产厂区、产品展厅、党建阵地等处,详细了解企业建设经营、产品研发、党组织建设和志愿服务工作等情况,并充分肯定了我市非公有制企业党建工作的做法与成效。郅晓峰指出,社会工作部门要加强与组织部门、行业管理部门等协作配合,持续扩大党的组织覆盖和工作覆盖,进一步推动党建创新与产业创新深度融合,助

力群众更多获得感和幸福感。

市领导督导分包“三十工程”重点项目

本报讯(记者朱晓琳)1月6日上午,市委常委、宣传部长闫小杏到高新区,深入分包的“三十工程”重点民生项目——山阳路(南海路—黄河大道)项目建设工地,实地督导工程进度,协调解决存在问题。

在山阳路(南海路—黄河大道)项目大沙河桥施工現場,闫小杏认真了解打桩进度、土方回填、安全保障、环保治理等情况,并实地查看项目进度。

闫小杏强调,山阳路(南海路—黄河大道)项目是“三十工程”的典范,打造成贯通城区南北、优化通行功能的城市新要道,为加快打造中国式现代化建设河南实践先行区提供坚实支撑。

我市水利系统多措并举把牢安全关

本报讯(记者孙茜)岁末年初是安全生产事故和自然灾害的高发期。近日,记者从市水利局获悉,自去年12月全市2024年今冬明春水利安全生产和岁末年初安全隐患大排查大整治工作开展以来,共发现一般安全隐患36个,目前已全部完成整改。

针对岁末年初水利生产经营单位工作任务繁重、冬季天冷干燥火灾隐患增多的安全风险特点,市水利局按照“一岗双责”和“三管三必须”原则,压紧压实领导责任、监管责任和主体责任,扫清责任盲区,以责任制推动安全制度措施到位;根据《焦作市水利局关于开展2024年今冬明春水利安全生产和自然灾害风险隐患排查整治工作的通知》《焦作

市水利行业冬春消防安全防范工作方案》,督促局机关各科室、局属各单位、各水利生产经营单位严格执行,加强全员、全方位、全过程的精细化管理,确保各项安全生产工作落实有效;对全市范围内在建水利工程、农村水电站、水利风景区等安全风险隐患开展检查,建立隐患清单、整改清单、销号清单、责任清单,明确整改责任人员、整改措施、整改时限,实行动态闭环管理。

市水利局有关负责人表示,下一步,将继续坚持“安全第一、预防为主、综合治理”方针,以水利安全生产风险管控“六项机制”构建和水利行业安全生产治本攻坚三年行动为抓手,进一步提升我市水利系统安全水平。

要落实责任不打折。坚持“一盘棋”思想,增强全局意识、协作意识,形成主要领导亲自抓、上下联动共同抓、部门协同合力抓的工作格局,强化督导问效,严格考核奖惩,确保各项工作落到实处,以实干实绩推动高质量发展不断取得新成效、再上新台阶。

市领导王朝杰、薛志杰、宋家桢、吴军参加会议。

(上接A01版①)习近平强调,纪检监察机关是推进党的自我革命的重要力量,党和人民对这支队伍充分信任、充满期待。要深化纪检监察体制改革,坚持授权和控权相结合,把权力关进制度的笼子。要着力加强纪检监察工作规范化法治化建设,不断提高正风肃纪反腐能力。要巩固拓展主题教育和教育整顿成果,坚持打铁必须自身硬,强化严格管理监督,打造忠诚干净担当、敢于善于斗争的纪检监察铁军。

李希在主持会议时指出,习近平总书记的重要讲话,充分肯定过去一年全面从严治党新成效,以高远的历史眼光深刻把握反腐败斗争基本规律,深刻分析当前反腐败斗争形势,对坚决打好反腐败斗争攻坚战、持久战、总体战提出明确要求,对深入推进全面从严治党作出战略部署。讲话高瞻远瞩、思想深邃、直面问题、振奋发聩,为深入推进全面从严治党反腐败斗争提供了重要遵循。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定信心、敢于斗争,认真履行全面从严治党政治责任,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,坚定不移把反腐败斗争向纵深推进。

中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会有关领导同志,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协有关领导同志以及中央军委委员出席会议。

中央纪律检查委员会委员,中央和国家机关各部门、各人民团体、军队有关单位主要负责同志等参加会议。会议以电视电话会议形式举行,各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团以及军队有关单位设分会场。

中国共产党第二十届中央纪律检查委员会第四次全体会议于1月6日在北京开幕。中央纪律检查委员会常务委员会主持会议。6日下午李希代表中央纪律检查委员会常务委员会作题为《深入推进建党风廉改建和反腐败斗争,以全面从严治党新成效为推进中国式现代化提供坚强保障》的工作报告。

(上接A01版②)二要稳住优势补足短板。要全力稳住增长势头,紧盯重点领域、重点行业、重点企业,努力稳存量、保增量、控变量,不断巩固和增强经济稳中向好态势。要极力补足短板弱项,找准本领域本地区经济运行中的堵点、痛点、关键点,逐项分析原因,及时研究对策,努力完成既定目标任务。三要铆足干劲不懈怠。要紧紧围绕年度目标、抓住最后关口,进一步细化分解任务、补齐短板弱项、突破重点难点,把抓经济工作的着力点落实到具体产业、企业和项目,不讲条件、不打折扣,落实落细措施,力争实现进位赶超。四要全力以赴攻克难关。要坚持数量质量并重,扎实推进“三十工程”“三个一批”、省市重点等项目,多措并举提振消费扩大内需,集中力量、集聚资源做好企业升规入统,全力以赴拼经济、铆足干劲促发展,确保2024年收好官交好卷、2025年开好局蓄好势。

市领导王朝杰、宋家桢、吴军、李瑞霞参加会议。



1月4日,中福钛锆产业园,河南中源钛业有限公司年产1.5万吨钛合金生产线在安装调试设备。该产业园总投资108亿元,主要建设年产10万吨钛及钛合金生产线、钛材深加工生产基地、研发中心等。目前,该产业园第一家入驻企业河南中源钛业有限公司厂房搭建已完成,进入设备安装调试阶段,部分生产线进入试生产阶段。产业园项目全部建成投产后,预计可实现销售收入170亿元、利税26亿元。

本报记者 宋崇飞 摄

(上接A01版④)大力拓展招商渠道,根据渠道方市场地位、专注行业、项目资源、回报期望、合作意向等与经开区多维度匹配筛选,以招商制度为合作基础形成签约。迄今,幸福城集团已签约近20家渠道公司,构建“百花齐放、四面开花”的招商引资新格局。

项目是增量之源、发展之本、城市发展后劲所在。幸福城集团聚焦新一代信息技术、新能源新材料产业方向,组建招商小分队,结合招商代理机构、基金公司开展招商,进一步收集项目信息、严把项目质量、夯实项目投资意愿。签约项目集中在高端装备制造、集成电路领域,有效促进武陟装备制造产业提质发展、集成电路战略性新兴产业创新发展。

产业投资,赋能发展。幸福城集团通过产业基金和股权投资的模式进行产业投资,推动“产业投资市场化”,加快推进产业基金成立,开创资本招商新格局。

幸福城集团积极寻求合作伙伴、搭建基金平台,以资本招商的形式引导新兴产业落地,建立与省投资集

团、河南资产豫信电科等多家省属骨干企业的联系,将产业基金、金融咨询等金融工具融入招商工作,开拓招商引资新局面。

为积极发挥产业基金对招商的撬动作用,幸福城集团与河南投资集团有限公司下属国煜嘉诚联合发起武陟县经开鼎新产业投资基金,基金总规模10亿元,首期认缴规模5亿元,基金主要投向为电子信息产业、半导体产业、光伏产业、3D打印产业、精密制造、生物医药等。

产业基金已成为武陟县招大引强的重要工具。通过基金平台资源优势,谋划招商方向,绘制招商图谱,挖掘优质项目,促进产业培育和产业导入,一大批科技含量高、带动能力强、发展前景好的项目纷纷落户武陟。

幸福城集团通过打造品质生活服务、乐活休闲服务、创新产业服务三大魅力体系,以覃怀大道为城市发展轴,北部围绕高铁站和两大公园打造生活休闲核心,南部围绕创新孵化与新兴产业打造产城门户节点,打造武陟城市新窗口。

打造高质高效“服务链”,服务

企业优无止境。营商环境是企业生存发展的土壤。招商项目落地只完成了产业运营的一半工作,另一半则是要做好企业经营服务,这同样是一件技术活。企业落地看中的有生产要素价格与区位优势,同时还有招商主体的服务质量。从企业的视角看,招商主体的服务也是生产要素,关乎着企业的运营效率和经营成本。

幸福城集团详细了解落地企业项目的需求,创新实施针对性服务,提高服务质量,让落地企业感受到幸福城集团就是其创造经济效益的“服务链”。

围绕园区主导产业,幸福城集团以产业集群区“幸福会客厅”为载体,打造园区服务阵地。会客厅建立企业样品展示区,企业产品真材实料更放心;红色物业服务区,党建引领让物业服务更贴心;共享商务办公区,商务洽谈客商接待更舒心;红旗书吧和党员活动中心,让园区生活更丰富。

以新为进,以强产业。在高质量发展征程上,现代化武陟足音铿锵、一往无前。

项、新标准,刘妍毫不畏惧,赛前认真钻研,就像不知疲倦的陀螺一样,与学员吃住在一起,既要考虑学员的吃穿冷暖,也要随时了解她们的状态变化。备赛过程中,刘妍带着团队既要修改流程、打磨细节,也要每天察言观色,及时掌握学员的状态,面对学员过于紧张的情绪,始终给予学员支持鼓励和关爱。功夫不负有心人,在本次大赛中,我市9名选手获奖,其中一等奖1名、二等奖3名、三等奖5名。刘妍个人也被市民政局通报表扬。

耕耘多年,荣誉满身,然而刘妍并不满足。她说,现在社会老龄化趋势愈加严峻,养老服务人才却有很大缺口。今后她将继续响应市民政局号召,秉承初心使命,在做好本职工作的同事,不断总结梳理大赛中的宝贵经验,培养更多养老服务年轻人才,推动整个行业的服务水平不断提升,让更多老人享受到优质、专业、充满温情的养老服务。

刘妍:柔肩担重任 白衣绽芳华

身、换衣、擦洗等也全靠护理人员照顾。就连老人们平时床上用的尿垫,也是老护理主任李荷卿带着年轻护士用缝纫机做出来的。

照顾30多位老人不是易事。由于工作量繁重,护理人员是两人一组轮班看顾,按照规定每位老人两个小时需要翻一次身,刘妍和同事光为30多位老人翻一次身就得一个多小时。20岁出头的小姑娘,天天一肚子委屈,有一次她和爸爸打电话,刚叫一声爸,就忍不住哭了起来,好久都没止住。

哭归哭,累归累,但刘妍从来没有放弃这份工作的想法。她说老主任李荷卿对她的影响很大。老主任是从大医院聘请过来的,工作严谨,在科室建立一套严格的护理制度,通过言传身教,引导大家正确认识职业操守,坚定专业信心。在老主任的

教导下,刘妍真正感悟到护理人员的使命所在,踏实工作之余还买来各种学习资料,不断学习医护知识与技巧,医护水平迅速提高,先后被授予市优秀共青团员、岗位技术能手等荣誉称号。

技能竞赛显锋芒

2022年,河南省首届养老护理职业技能大赛正式开幕。工作成绩突出的刘妍负责带队参赛。由于首次参赛,经验不足,我市选手在部分赛项中获得3个三等奖。尽管顺利完成领队任务,但刘妍心中充满不甘,她坚信选手的成绩还可以更加出色。

此后,刘妍又多次担任养老护理职业技能大赛领队兼教练。她苦心琢磨,不断向专家请教,深入研究大赛的竞赛规则和考核标准,精心制订培训方案,亲自

为学员示范每一个护理操作动作。从为老人翻身的角度与力度控制,到为老人进行口腔护理时的细致步骤与注意事项,每一个细节都不放过。她还根据学员的不同性格,设置了不同的训练计划,将每个学员的特长发挥到极致,确保学员取得优异成绩。

对刘妍来说,2023年是收获的一年。从市养老护理职业技能大赛到黄河中游养老护理职业技能赛,她带领学员们一路披荆斩棘,取得了好成绩。特别是在当年的省养老护理职业技能大赛中,我市8名选手在144名选手中脱颖而出,取得了二等奖3名、三等奖5名的优异成绩,成为全部参赛队中唯一一支人人有奖的队伍,遗憾的是没有获得一等奖。

很快,2024年省养老护理职业技能大赛如期而至。面对新赛

务,刘妍毫不畏惧,赛前认真钻研,就像不知疲倦的陀螺一样,与学员吃住在一起,既要考虑学员的吃穿冷暖,也要随时了解她们的状态变化。备赛过程中,刘妍带着团队既要修改流程、打磨细节,也要每天察言观色,及时掌握学员的状态,面对学员过于紧张的情绪,始终给予学员支持鼓励和关爱。功夫不负有心人,在本次大赛中,我市9名选手获奖,其中一等奖1名、二等奖3名、三等奖5名。刘妍个人也被市民政局通报表扬。

耕耘多年,荣誉满身,然而刘妍并不满足。她说,现在社会老龄化趋势愈加严峻,养老服务人才却有很大缺口。今后她将继续响应市民政局号召,秉承初心使命,在做好本职工作的同事,不断总结梳理大赛中的宝贵经验,培养更多养老服务年轻人才,推动整个行业的服务水平不断提升,让更多老人享受到优质、专业、充满温情的养老服务。

焦作市共抽取51个村(社区)作为样本点,每月调查816户,涉及全市六县(市)、

今年继续开展劳动力调查 焦作市每月调查816户

本报讯(记者李晓军)1月6日,记者从国家统计局焦作调查队获悉,根据国家统计局发布的1号公告,今年将继续组织开展劳动力调查。此项调查,焦作市每月调查816户。

据介绍,劳动力调查是国务院决定建立的一项民生统计调查,对于及时摸清人民群众的就业失业情况,科学制定就业政策,推进落实就业服务,保障和改善民生具有重要意义。劳动力调查全国每月样本量约34万户。

焦作市共抽取51个村(社区)作为样本点,每月调查816户,涉及全市六县(市)、